

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми «Середня освіта (Фізична культура)» за другим магістерським рівнем зі спеціальності 014 – середня освіта (за предметними спеціальностями) Хмельницького національного університету

Подана на рецензію освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура) за другим магістерським рівнем набула оновлення на вимогу Наказу МОНУ № 1006 від 11 листопада 2022. Згідно із нормативним документом в освітньо-професійній програмі внесено зміни до кваліфікацій здобувача вищої освіти, низки компетентностей та програмних результатів навчання. Оновлення набули окремі освітні компоненти, як за назвою так і за змістом, що, на наш погляд, цілком відповідає чинному законодавству.

Оновлення освітньо-професійної програми не призвело до порушень структурно-логічної схеми, змістового наповнення та відповідності дисципліни заявленим загальним та професійним компетентностям. Варто відмітити, що витримана за обсягом практична підготовка, яка в сукупності з магістерським дослідженням складає 30 кредитів ЄКТС (з них 27 кредитів ЄКТС на педагогічну практику та 3 кредити ЄКТС на дослідження).

Аналізуючи освітньо-професійну програму на предмет відповідності професійним стандартам учителя і викладача закладів загальної середньої та вищої освіти відмічаємо належний рівень відповідності щодо компетентностей та програмних результатів навчання. Водночас, на наш погляд, в освітній програмі було б варто дещо посилити формування інклюзивної компетентності здобувачів вищої освіти за магістерським рівнем.


Атестація здобувачів вищої освіти представлена у вигляді двох атестаційних екзаменів. Позитивним є те, що екзамени мають окремі спрямування, один пов'язаний із професією вчителя фізичної культури, інший орієнтований на професію викладача фізичного виховання закладу вищої освіти.

Представлений проект освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок про те, що освітня програма «Середня освіта (Фізична культура)» відповідає вказаному рівню підготовки та може використовуватися для підготовки здобувачів вищої освіти за другим магістерським рівнем за предметною спеціальністю 014.11 – Середня освіта (Фізична культура).

Рецензент:



Завідувач кафедри теорії і методики
фізичного виховання Кам'янець-Подільського
національного університету
імені Івана Огієнка кандидат наук

з фізичного виховання та спорту, доцент

 Юрій ЮРЧИШИН

8 червня 2023 р.



Підпис засвідчую 
(прізвище)
Начальник відділу кадрів

(підпис) 08.06.2023
І.І.Оліник